



UCZELNIA
LIDERÓW

**Фрагменти скороченого обґрунтування висновків експертів-членів
сертифікаційної комісії VII Всепольської програми сертифікації вищих
навчальних закладів «Виш лідерів» (2017)**

УНІВЕРСИТЕТ ІНФОРМАЦІЙНИХ ТЕХНОЛОГІЙ ТА МЕНЕДЖМЕНТУ В ЖЕШУВІ

Фрагмент I

Жешувський виш не має собі рівних в Польщі не тільки з огляду на його специфіку (акцент на практичному навчанні, міжнародність, чудова матеріальна база, зокрема кампус в Кельнаровій, авторські, новаторські програми навчання), але й передусім через професіоналізм в галузі організації навчального процесу і ефективного управління наявними ресурсами (в тому числі людськими), а також спрямованість на управління за допомогою установами цілей (MBO), а також загального управління якістю (TQM). Оцінюваний університет вважається престижним і в Польщі, і за кордоном, і доказом цього є щорічний набір студентів».

Фрагмент II

Експертська комісія була вражена широким спектром нових факультетів та спеціальностей, які не тільки є інноваційними, але й суттєво випереджують і завдяки цьому Університет інформаційних технологій та менеджменту в Жешуві у більшості випадків є так званим «першим вибором» абітурієнтів.

Фрагмент III

Черговою перевагою оцінюваного вищого навчального закладу є створення приязної атмосфери для студентів, які прагнуть розвивати свої наукові інтереси в рамках наукових гуртків в університеті. (...) Комісія належно оцінює факт створення оптимальних умов для розвитку наукових зацікавлень, можливостей приєднання до дослідницьких груп і системного формування майбутньої наукової кар'єри.

Фрагмент IV

У відмінному стані, як і попередні елементи оцінки Університету інформаційних технологій та менеджменту в Жешуві, знаходиться інфраструктура вишу. (...) Вона постійно модернізується, що значно підвищує якість навчання на усіх факультетах.

Фрагмент V

Діяльність університету спрямована на надання студентам практичної освіти, розвиток співпраці з роботодавцями, а також формування у студентів соціальної компетентності і професійних вмінь. Вона характеризується високим рівнем інноваційності і професіоналізму. Варто також підкреслити, що такий спосіб функціонування вишу має постійний і системний характер. Оцінюваний університет розвиває у своїх студентів креативність, проінноваційні погляди та вміння продукувати ідеї. Університет старається складати свою навчальну пропозицію, враховуючи попит та тенденції на ринку працевлаштування в Польщі і в Європейському Союзі, готує навчальні матеріали та використовує такі методи навчання, які співвідносяться із очікуваннями зовнішнього оточення, в тому числі економічного. Виш впроваджує сучасні складні та інноваційні системи підвищення якості навчання, забезпечує участь суб'єктів суспільно-економічного середовища в процесі навчання, просуває ідею академічного підприємництва, дбає про те, щоб передавати студентам знання та вміння, які знадобляться на ринку працевлаштування, підтримує освітні інновації, сприяє

популяризації ідеї суспільної відповідальності вищого навчального закладу, а також активно підтримує професійний розвиток і кар'єри своїх випускників. У зв'язку з усім сказаним вище, результат сертифікаційного процесу VII Всепольської програми сертифікації вищих навчальних закладів «Виш лідерів» є повністю обґрунтованим.